

# ANTEL TELECOMUNICAÇÕES LTDA



**Estados Contables Individuales 31 de diciembre de 2022** 

prestigio experiencia asistencia compromiso Confianza solidez calidad servicios profesionale



### Informe del auditor independiente sobre los estados contables individuales

A los Señores Administradores y Accionistas Antel Telecomunicações Ltda.

#### **Opinión**

Hemos examinado los estados contables de Antel Telecomunicações Ltda., que comprenden el estado de situación patrimonial al 31 de diciembre de 2022 y los respectivos estados de resultados, de la evolución del patrimonio neto y de los flujos de efectivo por el ejercicio finalizado en dicha fecha, así como las correspondientes notas explicativas, incluido el resumen de las principales políticas contables.

En nuestra opinión, los estados contables antes mencionados presentan adecuadamente, en todos los aspectos significativos, la posición patrimonial y financiera de Antel Telecomunicações Ltda. al 31 de diciembre de 2022, el desempeño de sus operaciones y sus flujos de efectivo por el ejercicio finalizado en dicha fecha, de acuerdo con las prácticas contables adoptadas en Brasil.

#### Base para opinión

Nuestra auditoría fue conducida de acuerdo con las normas brasileñas e internacionales de auditoría. Nuestras responsabilidades, de conformidad con dichas normas, están descritas a continuación en la sección titulada "Responsabilidades del auditor con la auditoría de los estados contables". Somos independientes con relación a la empresa, según los principios éticos relevantes previstos en el Código de Ética Profesional del Contador y en las normas profesionales emitidas por el Consejo Federal de Contabilidad, y cumplimos con las demás responsabilidades éticas de acuerdo con dichas normas. Consideramos que la evidencia de auditoría obtenida es suficiente y apropiada para fundamentar nuestra opinión.

#### Responsabilidades de la administración y de la gobernanza sobre los estados contables

La administración de Antel Telecomunicações Ltda. es responsable de la elaboración y adecuada presentación de los estados contables de acuerdo con las prácticas contables adoptadas en Brasil, y de los controles internos que ella determinó como necesarios para posibilitar la preparación de estados contables libres de distorsiones significativas, sean éstas causadas por fraude o error.

Al elaborar los estados contables, la administración es la responsable de evaluar la capacidad de la empresa para continuar sus operaciones, divulgando, cuando es aplicable, los asuntos relacionados con su continuidad operativa y el uso de esa base contable para preparar los estados contables, a no ser que la administración pretenda liquidar la empresa o cesar sus operaciones, o no tenga ninguna alternativa realista para evitar el cierre de las operaciones. Los responsables de la gobernanza de la empresa son aquellos que tienen la responsabilidad de supervisar el proceso de preparación de los estados contables.



# Responsabilidades del auditor con la auditoría de los estados contables individuales y consolidados

Nuestros objetivos son alcanzar una seguridad razonable de que los estados contables, tomados en conjunto, están libres de distorsiones significativas, sean éstas causadas por fraude o error, y emitir un informe de auditoría que contenga nuestra opinión. Seguridad razonable es un alto nivel de seguridad, pero no una garantía de que la auditoría realizada de acuerdo con las normas brasileñas e internacionales de auditoría siempre detecta las eventuales distorsiones significativas existentes. Las distorsiones pueden provenir de fraude o error y se consideran significativas cuando, individualmente o en conjunto, puedan, dentro de una perspectiva razonable, influir en las decisiones económicas tomadas por los usuarios, basándose en dichos estados contables.

Como parte de la auditoría realizada según las normas brasileñas e internacionales de auditoría, ejercemos juicio profesional y mantenemos escepticismo profesional a lo largo de la auditoría.

#### Además:

- Identificamos y evaluamos los riesgos de distorsión significativa en los estados contables, bien sea por fraude o por error, planificamos y ejecutamos procedimientos de auditoría en respuesta a dichos riesgos, así como obtenemos evidencia de auditoría apropiada y suficiente para fundamentar nuestra opinión. El riesgo de no detectar una distorsión significativa resultante de fraude es mayor que el proveniente de errores, ya que el fraude puede implicar el acto de burlar los controles internos, colusión, falsificación, omisión o representaciones falsas intencionales.
- Alcanzamos un entendimiento de los controles internos relevantes para la auditoría a fin de planificar procedimientos de auditoría apropiados según las circunstancias, pero no con el objetivo de expresar una opinión sobre la eficacia de los controles internos de Antel Telecomunicações Ltda.
- Evaluamos si las políticas contables adoptadas son adecuadas y si las estimaciones contables y su respectiva divulgación efectuada por la administración son razonables.
- Concluimos sobre la adecuación del uso, por parte de la administración, de la base contable de continuidad operativa y, basados en las evidencias de auditoría obtenidas, concluimos si existe incertidumbre relevante relativa a eventos o condiciones que puedan generar dudas significativas sobre la capacidad de continuidad operativa de Antel Telecomunicações Ltda. Si concluimos que existe incertidumbre relevante, debemos llamar la atención en nuestro informe de auditoría hacia las respectivas divulgaciones en los estados contables consolidados, o incluir una modificación en nuestra opinión, en caso de que las divulgaciones sean inadecuadas. Nuestras conclusiones se fundamentan en las evidencias de auditoría obtenidas hasta la fecha de nuestro informe. No obstante, eventos o condiciones futuras pueden llevar a Antel Telecomunicações Ltda. a no mantenerse en continuidad operativa.
- Evaluamos la presentación general, la estructura y el contenido de los estados contables, incluyendo sus divulgaciones, y evaluamos si los estados contables representan las correspondientes transacciones y eventos de manera compatible con el objetivo de una presentación adecuada.

Nos comunicamos con los responsables de la gobernanza para tratar, entre otros aspectos, sobre el alcance planificado, la época de la auditoría y las constataciones significativas de auditoría, incluidas eventuales deficiencias significativas en los controles internos que identificamos durante nuestros trabajos.



Proporcionamos también a los responsables de la gobernanza una declaración de que hemos cumplido con las exigencias éticas significativas, incluidos los requisitos aplicables de independencia, y comunicamos todas las eventuales relaciones o asuntos que podrían afectar considerablemente nuestra independencia, incluyendo, cuando es aplicable, las respectivas salvaguardias.

De los asuntos que fueron objeto de comunicación con los responsables de la gobernanza, determinamos aquellos que se consideraron los más significativos en la auditoría de los estados contables consolidados del ejercicio corriente y que, de esa manera, constituyen los principales asuntos de auditoría. Describimos esos asuntos en nuestro informe de auditoría, a menos que una ley o reglamento haya prohibido la divulgación pública del asunto, o cuando, en circunstancias extremadamente raras, determinemos que el asunto no debe ser comunicado en nuestro informe porque las consecuencias adversas de dicha comunicación pueden, dentro de una perspectiva razonable, superar los beneficios de la comunicación para el interés público.

São Paulo, 30 de enero de 2023

True CPA Group CRC 2SP044258

Luciana Inhari Campos Contador - CRC 1SP 206399





ESTADOS CONTABLES AL 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y DE 2021







CNPJ: 25.062.628/0001-42 **ESTADOS CONTABLES** AL 31 DE DIECIEMBRE

## **ÍNDICE**

Estado de situación patrimonial	3-4
Estado de resultados del ejercicio	5
Estado de evolución del patrimonio neto	6
Estado de flujo de efectivo	7-8
Notas explicativas a los estados contables	9-26

Av. Rio Branco, 311 - 4° e 10° andares Centro CEP: 20040-903 Tel: 55 (21) 3231-3700







CNPJ: 25.062.628/0001-42 ESTADO DE SITUACIÓN PATRIMONIAL FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE

(Valores expresados en reales - R\$)

	Nota	2022	2021
ACTIVO			
CORRIENTE			
Efectivo y equivalentes de efectivo	4	11.723.434,66	8.432.878,07
Cuentas por cobrar	5	819.481,50	1.015.302,13
Cuentas por cobrar – parte relacionada	6	1.591.067,64	841.076,91
Anticipos y gastos anticipados	7	2.647.835,44	3.160.822,61
Tributos recuperables	8	8.970.057,53	8.344.916,34
	<del>-</del>	25.751.876,77	21.794.996,06
NO CORRIENTE			
Depositos y garantías	9	7.471,29	6.931,57
Anticipos y gastos anticipados		13.894.530,27	16.373.630,66
Activo fijo	10	55.547.573,12	63.109.701,89
Activo fijo - IFRS 16	2.12	5.340.672,66	6.442.357,79
	_	74.790.247,34	85.932.621,91
TOTAL DO ACTIVO	_	100.542.124,11	107.727.617,97





CNPJ: 25.062.628/0001-42 ESTADO DE SITUACIÓN PATRIMONIAL FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE (Valores expresados en reales - R\$)

	Nota	2022	2021
PASIVO			
CORRIENTE			
Beneficios y cargas por pagar	11	76.945,64	79.551,16
Proveedores	12	8.100.033,54	10.982.898,07
Tributos por pagar	13	225.805,97	408.759,62
Valores a aportar en consorcio		0,00	179.395,34
	- -	8.402.785,15	11.650.604,19
NO CORRIENTE			
Proveedores		0,00	6.575,14
Préstamos - parte relacionada	6	34.109.942,84	34.577.680,78
	- -	34.109.942,84	34.584.255,92
PATRIMONIO NETO			
Capital social	14	82.030.397,00	82.030.397,00
Anticipo para el aumento de capital		0,24	0,24
Pérdidas acumuladas		(24.001.001,12)	(20.537.639,38)
TOTAL PATRIMONIO NETO	<del>-</del>	58.029.396,12	61.492.757,86
TOTAL DEL PASIVO Y PATRIMONIO NETO		100.542.124,11	107.727.617,97
	<del>-</del>		

Las notas explicativas de la administración forman parte de los estados contables.

ANTEL TELECOMUNICACOES BRASIL LTDA.
RAMON FERNANDEZ ARACIL FILHO

CPF: 132.929.988-40 DIRECTOR

Rio de Janeiro

Av. Rio Branco, 311 - 4° e 10° andares Centro CEP: 20040-903 Tel: 55 (21) 3231-3700 www.dpc.com.br

**São Paulo** Rua do Paraíso, 45 - 4º andar Paraíso CEP: 04103-000 Tel: 55 (11) 3330-3330 DOMINGUES E PINHO CONTADORES LTDA.

CRC: 2SP 024226/O-4

FABIANE ROBERTA DE LIMA

CRC: 1PR-054676/O-3 T SP – CONTADORA

Macaé

Rua Teixeira de Gouveia, 989 - Sala 302 Centro CEP: 27910-110 Tel: 55 [22] 2773-3318





CNPJ: 25.062.628/0001-42 ESTADO DE RESULTADOS DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE (Valores expresados en reales - R\$)

	Nota	2022	2021
Gastos operativos		<u> </u>	_
Ingresos de servicios	15	18.131.899,32	19.142.334,10
Beneficio bruto		18.131.899,32	19.142.334,10
Gastos operativos			
Gastos de ventas, generales y administrativos y otros gastos e ingresos operativos	16	(19.889.171,91)	(15.978.217,84)
Resultado operativo		(1.757.272,59)	3.164.116,26
Gastos financieros	17	(13.881.955,00)	(14.774.017,65)
Ingresos financieros	17	12.175.905,85	15.922.567,16
Resultado financiero neto		(1.706.089,15)	1.148.549,51
Resultado antes del impuesto sobre la renta y la contribución social		(3.463.361,74)	4.312.665,77
Contribución social		0,00	(128.716,48)
Impuesto sobre la renta		0,00	(333.545,79)
Resultado del ejercicio		(3.463.361,74)	3.850.403,50

Las notas explicativas de la administración forman parte de los estados contables.

No hubo otros resultados integrales en los ejercicios presentados, por tanto no es necesario presentar el estado del resultado integral.





CNPJ: 25.062.628/0001-42 ESTADO DE EVOLUCIÓN DEL PATRIMONIO NETO FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022

(Valores expresados en reales - R\$)

	Capital social	Pérdidas acumuladas	Anticipo para el aumento de capital	Total
Saldos al 1 de enero de 2021	82.030.397,00	(24.388.042,88)	0,24	57.642.354,36
Utilidad Neta del Año	0,00	3.850.403,50	0,00	3.850.403,50
Saldos al 31 de diciembre de 2021	82.030.397,00	(20.537.639,38)	0,24	61.492.757,86
Perdida del periodo	0,00	(3.463.361,74)	0,00	(3.463.361,74)
Saldos al 31 de diciembre de 2022	82.030.397,00	(24.001.001,12)	0,24	58.029.396,12

Las notas explicativas de la administración forman parte de los estados contables.

ANTEL TELECOMUNICACOES BRASIL LTDA. RAMON FERNANDEZ ARACIL FILHO CPF: 132.929.988-40 **DIRECTOR** 

CRC: 2SP 024226/O-4 FABIANE ROBERTA DE LIMA CRC: 1PR-054676/O-3 T SP - CONTADORA

DOMINGUES E PINHO CONTADORES LTDA.

www.dpc.com.br

8







CNPJ: 25.062.628/0001-42

ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE

(Valores expresados en reales - R\$)

	Nota	2022	2021
Flujo de efectivo de las actividades operativas			
Resultado del ejercicio		(3.794.219,70)	3.850.403,50
Ajustes de despesas e receitas que não envolvem recurso	s do		
- Depreciación	3	9.845.077,30	9.052.396,78
<ul> <li>Amortización</li> </ul>	3	367.263,52	541.724,38
<ul> <li>Provisión de interesses</li> </ul>	3	1.752.157,47	1.068.192,52
<ul> <li>Cambios en provisiones</li> </ul>	3	(2.605,52)	6.032,19
<ul> <li>Variación de intercambio</li> </ul>	3	1.674.630,84	(3.606.330,53)
		9.842.303,91	10.912.418,84
Variaciones en el capital de trabajo			
Cuentas por cobrar		195.820,63	(16.895.301,84)
Cuentas por cobrar – parte relacionada		(749.990,73)	(403.174,45)
Anticipos y gastos anticipados		2.992.087,56	11.367.063,61
Tributos recuperables		(625.141,19)	(2.691.251,87)
Depositos y garantías		(539,72)	(180,51)
Tributos por pagar		(182.953,65)	31.813,58
Proveedores		(2.882.864,53)	(649.726,72)
Otros Pasivos Nao Corrientes		(6.575,14)	(4.447.557,39)
Proveniente de las operaciones		(1.260.156,77)	(13.688.315,59)
Pago de impuesto sobre la renta y contribución social		271.227,88	0,00
Efectivo neto consumido en las atividades operativas		8.913.005,10	(2.775.896,75)
Flujo de efectivo de las actividades de inversión			
Bienes de uso		(2.282.948,53)	(5.172.162,09)
Derecho de uso		734.421,61	(6.629.428,66)
Efectivo neto consumido en las actividades de inversi	ón	(1.548.526,92)	(11.801.590,75)





CNPJ: 25.062.628/0001-42 ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE (Valores expresados en reales - R\$)

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	Flujos de efectivo	de las actividades	de financiación
---	--------------------	--------------------	-----------------

Préstamo	(3.894.526,25)	26.211.086,55
Valores en consorcio	179.395,34	(10.193.992,26)
Efectivo neto generado en actividades de financiación	(4.073.921,59)	16.017.094,29
Aumento del efectivo y equivalentes de efectivo	3.290.556.59	1.439.606,79
Admento dei electivo y equivalentes de electivo	3.290.330,39	1.439.000,79
Variación del efectivo y equivalentes de efectivo		
. Al inicio del periodo	8.432.878,07	6.993.271,28
. Al final del periodo	11.723.434,66	8.432.878,07
	3.290.556,59	(1.439.606,79)

Las notas explicativas de la administración forman parte de los estados contables.

ANTEL TELECOMUNICACOES BRASIL LTDA.
RAMON FERNANDEZ ARACIL FILHO
CPF: 132.929.988-40
DIRECTOR

www.dpc.com.br

Rio de Janeiro

Av. Rio Branco, 311 - 4° e 10° andares Centro CEP: 20040-903 Tel: 55 (21) 3231-3700 **São Paulo** Rua do Paraíso, 45 - 4° andar Paraíso CEP: 04103-000 Tel: 55 (11) 3330-3330 DOMINGUES E PINHO CONTADORES LTDA.

CRC: 2SP 024226/O-4

FABIANE ROBERTA DE LIMA

CRC: 1PR-054676/O-3 T SP – CONTADORA

Macaé

10





CNPJ: 25.062.628/0001-42 NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

(Valores expresados en reales - R\$)

## 1. Contexto operativo

ANTEL TELECOMUNICAÇÕES BRASIL LTDA ("Sociedad") es una sociedad limitada, con sede en el Estado de São Paulo, en Alameda Santos, 2300, 1º andar, cj. 11, CEP 01418-200, constituida el 22 de junio de 2016, controlada de Antel Participações Ltda, es parte del Grupo ANTEL, controlado por la Administración Nacional de Telecomunicaciones, un servicio descentralizado, de propiedad del Estado de Uruguay, creado el 25 de julio de 1974, cuyo objetivo fundamental es la prestación de servicios de telecomunicaciones. Y que tiene sucursales en la capital del Estado de Ceará y en la Ciudad de Fortaleza; en el Estado de Río de Janeiro y en la Ciudad de Río de Janeiro; en el Estado de Rio Grande do Sul y en la Ciudad de Porto Alegre y en el Estado de São Paulo, en la ciudad de Praia Grande.

La Sociedad tiene como objeto social estudios, realización de obras, prestación de servicios y administración de las actividades relacionadas con telecomunicaciones, incluyendo transmisión de datos, prestación de servicios de telecomunicación en general, prestación de servicios de valor agregado, ejercicio de actividades de soporte a telecomunicaciones, servicios de comunicación multimedia (SCM), así como importación y exportación de bienes, servicios y derechos en general.

La sociedad tiene un plazo de duración de 84 años, contados a partir del 29 de abril de 2016.

## 2. Resumen de las principales políticas contables

#### 2.1. Declaración de conformidad

Las principales políticas contables aplicadas al preparar estos estados contables se definen a continuación. Esas políticas fueron aplicadas de modo consistente en los ejercicios presentados, salvo cuando se indique de otra forma.

#### 2.2. Base de elaboración

Los estados financieros se han preparado y se presentan de conformidad con NBCTG1000-Contabilidad para pequeñas y medianas empresas, aprobado por la Resolución CFC 1.255 / 10. Su preparación requiere el uso de ciertas estimaciones contables críticas y también el ejercicio de juicio por parte de la gerencia de la Compañía en el proceso de aplicación de políticas contables.

La emisión de estos estados contables fue autorizada por el Directorio el 31 de enero de 2023.

## 2.3. Conversión de moneda extranjera

## a) Moneda funcional y moneda de presentación

Los ítems incluidos en los estados contables se miden utilizando la moneda del principal ambiente económico en que la empresa actúa (moneda funcional). La Sociedad determinó que su moneda





CNPJ: 25.062.628/0001-42

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES

DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

(Valores expresados en reales - R\$)

funcional es el peso uruguayo. Los estados contables se presentan en reales, que es la moneda de presentación.

#### b) Operaciones y saldos

Las operaciones con monedas extranjeras son convertidas en moneda funcional, según las tasas de cambio vigentes en las fechas de las transacciones. Las ganancias y pérdidas cambiarias resultantes de la liquidación de esas transacciones y de la conversión de los activos y pasivos monetarios denominados en moneda extranjera, a los tipos de cambio del final del ejercicio, son reconocidas en el estado de resultados. Las ganancias y pérdidas cambiarias se presentan en el estado de resultados como ingresos o gastos financieros

#### 2.4. Clasificación corriente y no corriente

Los activos y pasivos en el estado de situación patrimonial se clasifican como corriente cuando son mantenidos principalmente para negociación y cuando se espera su realización dentro de los 12 meses posteriores al período de divulgación. Los demás activos y pasivos se clasifican como no corrientes. Los activos y pasivos fiscales diferidos se clasifican como activos y pasivos no corrientes.

#### 2.5. Efectivo y equivalentes de efectivo

Efectivo y equivalentes de efectivo incluyen el efectivo, depósitos bancarios, otras inversiones de corto plazo de alta liquidez, con vencimientos originales de hasta tres meses (con riesgo insignificante de cambio de valor) y saldos en cuentas garantizadas.

#### 2.6. Cuentas por cobrar

Presentado al valor en libros, el ajuste al valor actual no es aplicable. Con base en un análisis del historial de pérdidas, la Administración registró una provisión para cuentas de cobro dudoso, por un monto considerado suficiente para cubrir pérdidas probables en la realización de cuentas por cobrar.

#### 2.7. Consorcio

La sociedad participa en el Consorcio denominado **MONET FORTALEZA CONSORTIUM**, con sede en la ciudad de Fortaleza, CE, en Av. Dom Luís, nº 500, sala 1.304, Torre Empresarial de Shopping Aldeota, Meireles, CEP 60160-230, conjuntamente con las compañías *ALGAR TELECOM S/A*, de Uberlândia, Estado de Minas Gerais (MG); *ANGOLA CABLES BRASIL, LTDA*, de Rio de Janeiro, Estado de RJ; y *GOOGLE INFRAESTRUTURA BRASIL, LTDA*, de São Paulo, SP. La finalidad del Consorcio es la adquisición e importación de los Equipos Comunes de Fortaleza y la contratación de los Servicios Comunes de Fortaleza que se implementarán en el territorio y en el mar territorial de Fortaleza, CE, teniendo en vista la construcción, mantenimiento y reparación de la Infraestructura Común de Fortaleza, parte del *MONET SYSTEM*, un sistema de cable submarino de fibra óptica que establecerá la conexión entre Boca Ratón (Estado de Florida/Estados Unidos de América) y Santos (Estado de São Paulo/ República Federativa de Brasil) y con conexión también hacia Fortaleza (Estado de Ceará [CE]/República Federativa de Brasil) que será administrado según el acuerdo *Joint Build Agreement*, firmado el 9 de agosto de 2014 entre las compañías *ALGAR TELECOM S/A; AGENCIA NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES; ANGOLA CABLES SA; GOOGLE INFRASTRUCTURE BERMUDA LTD.; GOOGLE CABLE BERMUDA LTD.*, juntas denominadas *MONET PARTIES*.





CNPJ: 25.062.628/0001-42

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES

DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

(Valores expresados en reales - R\$)

El Consorcio tiene como líder a *ANGOLA CABLES BRASIL*, que fue designada como *Landing Party* del *MONET SYSTEM* en Fortaleza, CE, y será administrado por las Consorciadas, y a tal efecto cada una de ellas tendrá, según se define en su Contrato de Constitución, los votos correspondientes a la respectiva contribución para pagar el precio del Equipo Común de Fortaleza, de los Servicios Comunes de Fortaleza, así como todos los gastos concernientes a las obligaciones aduaneras, impuestos y cualesquiera otros gastos o costos relacionados con la importación de los Equipos Comunes de Fortaleza y Servicios Comunes de Fortaleza, incluyendo, pero no limitado a, cualesquiera licencias y/o autorizaciones que se hagan necesarias, multas, penalidades y cualesquiera otros costos adicionales.

El Contrato de Constitución entró en vigor en la fecha de su firma y tendrá efecto hasta que el *MONET SYSTEM* sea retirado o desactivado, según lo establece el *Joint Build Agreement*, o hasta que el *Joint Build Agreement* se extinga o incluso, por deliberación unánime de las Consorciadas, podrá, en cualquier momento, el Consorcio ser extinguido, o su plazo de vigencia prorrogado.

Las Consorciadas contribuirán en dinero para el pago del precio global de los Equipos Comunes de Fortaleza y de los Servicios Comunes de Fortaleza, así como para cualesquiera pérdidas, costos directos o indirectos, obligaciones aduaneras, tributos y cargas, gastos comunes, pagos, aportes de recursos financieros, derechos, deberes, responsabilidades, en la proporción indicada a continuación:

	Participación de las Consorciadas		
	consecución de las finalidades del Consorcio	adquisición e importación del PFE	
ANGOLA CABLES BRASIL	2/5	1/3	
GOOGLE INFRAESTRUTURA	1/5	1/3	
ANTEL BRASIL	1/5	1/6	
ALGAR TELECOM	1/5	1/6	

Ademas de lo consorcio Monet la sociedad participa también en el Consorcio denominado **SISTEMA TANNAT**, con sede en la ciudad de São Paulo, SP, en Av. Briagadeiro Faria Lima, nº 3729, quarto e quinto piso, CEP

04538-905, conjuntamente con la compañía *GOOGLE INFRAESTRUTURA BRASIL, LTDA*, de São Paulo, SP. La finalidad del Consorcio es la adquisición e importación de los Equipos Comunes de Santos y la contratación de los Servicios Comunes de Santos que se implementarán en el territorio y en el mar territorial de Santos, SP, teniendo en vista la construcción, mantenimiento y reparación de la Infraestructura Común de Santos, parte del *SISTEMA TANNAT*, un sistema de cable submarino de fibra óptica que establecerá la conexión entre Brasil y Uruguay con una rama en Argentina que será administrado según el acuerdo *Joint Build Agreement*, firmado el 5 de Noviembre de 2015 entre las compañías *ADMINISTRACION NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES* ("ANTEL"); GOOGLE INFRASTRUCTURE BERMUDA, LTDA., juntas denominadas *SISTEMA TANNAT*.

El Consorcio tiene como líder a *GOOGLE INFRAESTRUTURA*, que fue designada como *Landing Party* del *SISTEMA TANNAT* en Santos, SP, y será administrado por las Consorciadas, y a tal efecto cada una de ellas tendrá, según se define en su Contrato de Constitución, los votos correspondientes a la respectiva contribución





CNPJ: 25.062.628/0001-42

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

(Valores expresados en reales - R\$)

para pagar el precio del Equipo Común de Santos, de los Servicios Comunes de Santos, así como todos los gastos concernientes a las obligaciones aduaneras, impuestos y cualesquiera otros gastos o costos relacionados con la importación de los Equipos Comunes de Santos y Servicios Comunes de Santos, incluyendo, pero no limitado a, cualesquiera licencias y/o autorizaciones que se hagan necesarias, multas, penalidades y cualesquiera otros costos adicionales.

El Contrato de Constitución entró en vigor en la fecha de su firma y tendrá efecto hasta que el *SISTEMA TANNAT* sea retirado o desactivado, según lo establece el *Joint Build Agreement*, o hasta que el *Joint Build Agreement* se extinga o incluso, por deliberación unánime de las Consorciadas, podrá, en cualquier momento, el Consorcio ser extinguido, o su plazo de vigencia prorrogado.

Las Consorciadas contribuirán en dinero para el pago del precio global de los Equipos Comunes de Santos y de los Servicios Comunes de Santos, así como para cualesquiera pérdidas, costos directos o indirectos, obligaciones aduaneras, tributos y cargas, gastos comunes, pagos, aportes de recursos financieros, derechos, deberes, responsabilidades, en la proporción indicada a continuación:

	Participación de	as Consorciadas
	consecución de las finalidades del Consorcio	adquisición e importación del PFE
GOOGLE INFRAESTRUTURA	57,33%	57,33%
ANTEL BRASIL	42,67%	42,67%

#### 2.8. Activo fijo

Los activos fijos se presentan al costo, menos la depreciación acumulada y las pérdidas por deterioro.

La depreciación se reconoce en función de la vida útil estimada de cada activo según el método de línea recta, de modo que el valor del costo menos su valor residual después de su vida útil se cancela por completo. La vida útil estimada, los valores residuales y los métodos de depreciación se revisan al final de la fecha del balance y el efecto de cualquier cambio en las estimaciones se contabiliza de forma prospectiva.

La depreciación de otros activos se calcula con base en el método de línea recta para la asignación de costos menos el valor residual durante la vida útil, que se estima de la siguiente manera:

- Transmisión internacional 5 años;
- · Datos 5 años;
- · Equipos Transmisión nacional 5 años;
- Transmisión nacional 15 años;.
- Sistema de Cable Submarino 25 años;





CNPJ: 25.062.628/0001-42 NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

(Valores expresados en reales - R\$)

#### 2.9. Proveedores

Las cuentas por pagar a proveedores son inicialmente registradas al valor razonable y, posteriormente, medidas al costo amortizado utilizando el método de la tasa de interés efectiva, cuando es aplicable.

#### 2.10. Préstamos

Los préstamos se reconocen inicialmente al valor de la transacción y posteriormente se muestran a su costo amortizado.

Los gastos por intereses se reconocen utilizando el método de la tasa de interés efectiva durante el largo plazo del préstamo, de manera que, en la fecha de vencimiento, el saldo en libros corresponde al monto adeudado. Los intereses se incluyen en los gastos financieros. Los préstamos se clasifican como pasivos corrientes, a menos que la Compañía tenga un derecho incondicional a diferir la liquidación del pasivo durante al menos 12 meses después de la fecha del balance.

#### 2.11. Provisiones

Estas se registran cuando: la Sociedad tiene una obligación presente o no formalizada como resultado de eventos pasados; es probable que se necesite una salida de recursos para liquidar la obligación; y el valor pueda estimarse con seguridad.

#### 2.12. Arrendamientos

Los arrendamientos se clasifican como financieros cuando los términos del contrato de arrendamiento transfieren sustancialmente todos los riesgos y beneficios de la propiedad del activo al arrendatario. Todos los demás arrendamientos se clasifican como operativos

## 2.13. Reconocimiento de ingresos

Los ingresos comprenden el valor razonable de la contraprestación recibida o por cobrar por la venta de productos y servicios en el curso ordinario de los negocios de la Compañía. Los ingresos se presentan netos de impuestos, devoluciones, reembolsos y descuentos. En general, el monto de los ingresos es equivalente al valor de las facturas emitidas.

La Compañía reconoce los ingresos cuando: el monto de los ingresos se puede medir de manera confiable; Es probable que los beneficios económicos futuros fluyan a la entidad y se hayan cumplido criterios específicos para cada una de las actividades de la Compañía, como se describe a continuación:

## a) Venta de servicios

Los ingresos del servicio se reconocen al finalizar los servicios y el cliente los acepta de tal manera que se cumplan todas las siguientes condiciones:

- Los ingresos se pueden medir de manera confiable;
- Es probable que los beneficios económicos asociados con la transacción fluyan a la Compañía; y





CNPJ: 25.062.628/0001-42 NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

(Valores expresados en reales - R\$)

 Los costos incurridos o por incurrir relacionados con la transacción pueden medirse de manera confiable.

#### 2.14. Tributación

El régimen de tributación definido fue el de Utilidad Imponible.

La provisión para impuesto a la renta y contribución social se basa en la utilidad tributable del ejercicio. La utilidad tributable difiere de la utilidad presentada en el estado de resultados, porque excluye ingresos o gastos tributables o deducibles en otros ejercicios, además de excluir ítems no tributables o no deducibles de formapermanente. Cuando es aplicable, la provisión para impuesto a la renta y contribución social es calculada individualmente por cada empresa del Grupo según las tasas vigentes al final del ejercicio.

## 2.15. Ajuste al valor presente

Los activos y pasivos monetarios corrientes, cuando corresponda, y los activos y pasivos a largo plazo se ajustan a su valor presente. El ajuste al valor presente se calcula teniendo en cuenta los flujos de efectivo contractuales y la tasa de interés respectiva, explícita o implícita. Los intereses devengados por los ingresos, gastos y costos asociados con dichos activos y pasivos se ajustan para el reconocimiento apropiado de acuerdo con la base contable devengada. El ajuste al ajuste del valor presente se registra en los encabezados, sujeto a la aplicación de la norma, y se compensa con el título "resultado financiero".

La Compañía ha evaluado si los activos y pasivos monetarios a corto y largo plazo están sujetos a la valoración del valor presente, y considerando la inmaterialidad, concluye que no hay activos y pasivos que deban ajustarse al valor presente.

#### 2.16. Continuidad

Los estados contables fueron elaborados en el curso normal de los negocios. Durante la elaboración de los estados contables, la Administración evalúa la capacidad de la Sociedad de continuar sus actividades. La Sociedad se mantiene cumpliendo con las cláusulas de deudas a la fecha de emisión de estos estados contables, y la Administración no identificó ninguna incertidumbre significativa sobre la capacidad de la Sociedad de dar continuidad a sus actividades en los próximos 12 meses.

#### 2.17. Estado de resultado integral

Los estados de resultados integrales no se presentan ya que no hay cantidades que se indiquen bajo este concepto, es decir, el ingreso del año es igual al resultado integral total.

## 3. Estado de flujo de efectivo

El estado de flujo de efectivo se preparó a través del método indirecto. Los siguientes ítems fueron excluidos del estado por no poseer efecto monetario:

2022 2021





CNPJ: 25.062.628/0001-42

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES

DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

(Valores expresados en reales	s - R\$)
-------------------------------	----------

Depreciación	9.845.077,30	9.052.396,78
Amortización	367.263,52	541.724,38
Provision de intereses	1.752.157,47	1.068.192,52
Provisión de vacaciones	(2.605,52)	6.032,19
Variación de intercambio	1.674.630,84	(3.606.330,53)
Total	9.842.303,91	7.062.015,34

## 4. Efectivo y equivalentes de efectivo

Los saldos de efectivo y equivalentes de efectivo se presentan a continuación:

	2022	2021
Bancos	11,00	11,00
Inversiones Financieras	11.723.423,66	8.432.867,07
Total	11.723.434,66	8.432.878,07

Las inversiones financieras son de renta fija y pueden ser rescatadas en cualquier momento, de acuerdo con las necesidades de capital de trabajo de la Sociedad.

## 5. Cuentas por cobrar

Los cuentas por cobrar están compuestos de la siguiente forma:

	2022	2021
Clientes.	819.481,50	1.015.302,13
Total	819.481,50	1.015.302,13

## 6. Transacciones entre partes vinculadas

## a) Ativo Corriente

Los montos en esta cuenta se refieren a la facturación por servicios prestados por la Compañía a compañías en el mismo grupo económico:

Descrição	2022	2021
Administracion Nacional de Telecomunicacion	1.591.067,64	841.076,91
Total	1.591.067,64	841.076,91

#### a) Pasivo no corriente





CNPJ: 25.062.628/0001-42

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES

DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

(Valores expresados en reales - R\$)

Con el fin de recaudar fondos para capital de trabajo, la Compañía contrató préstamos de empresas del mismo grupo, los cuales devengan intereses, además de la variación cambiaria por la fluctuación del dólar estadounidense.

Estos préstamos están debidamente registrados en el Sistema del Banco Central de Brasil (SISBACEN).

		2022		2021	
Préstamo	Moneda	Valor en USD	Valor en Reais	Valor en USD	Valor en Reais
ANTEL USA	Dólar	1.000.000,00	5.675.713,99	1.000.000,00	5.847.140,88
ANTEL URUGUAI	Dólar	5.000.000,00	28.434.228,85	5.000.000,00	28.730.539,90
Total		6.000.000,00	34.109.942,84	6.000.000,00	34.577.680,78

	Composición de préstamos				
Fecha adquición	Principal (USD)	Intereses (USD)	Monto Total		
21/10/2020	1.000.000,00	47.780,82	1.047.780,82		
14/04/2021	1.200.000,00	52.000,00	1.252.000,00		
26/05/2021	1.100.000,00	40.071,43	1.140.071,43		
17/08/2021	2.200.000,00	49.761,90	2.249.761,90		
14/10/2021	500.000,00	6.547,62	506.547,62		
Total	6.000.000,00	196.161,77	6.196.161,77		

## 7. Anticipos de gastos anticipados

Los saldos de anticipos y gastos antecipados se muestran a continuación:

## a) Activo Corriente

	2021	2021
Anticipos a empleados	9.238,83	0,00
Anticipos a proveedores nacionales	68.046,58	76.018,50
Anticipos a proveedores en el extranjero	951.266,54	1.203.367,54
SWAP	1.619.283,49	1.396.492,73
Intereses	0,00	484.943,84
Total	2.647.835,44	3.160.822,61





CNPJ: 25.062.628/0001-42

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES

DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

(Valores expresados en reales - R\$)

#### b) Activos no corrientes

	2022	2021
Depósitos y Garantías	7.471,29	6.931,57
SWAP	13.894.530,27	16.373.630,66
Inmovilizado	55.547.573,12	63.109.701,89
Derecho de Uso	5.340.672,66	6.442.357,79
	74.790.247,34	85.932.621,91

## 8. Tributos recuperables

Los impuestos y contribuciones a recuperar están compuestos de la siguiente forma:

	2022	2021
Tributos federales	391.422,33	189.608,71
Tributos estatales	8.578.635,20	8.137.046,54
Total	8.970.057,35	8.326.655,25

La composición de los impuestos y contribuciones recuperables a largo plazo se muestra a continuación:

	2022	2021
Tributos federales	331.792,25	189.608,71
Tributos estatales	8.578.635,20	8.137.046,54
Total	8.910.427,45	8.326.655,25

## 9. Depósitos y garantías

La composición de los depósitos y las garantías se muestra a continuación. El valor se refiere a la fianza del contrato de arrendamiento comercial.

Descrição	2022	2021
JM Administradora Corretora de Imóveis	2.241,58	2.081,97
POP Quarai	2.133,41	1.978,48
Paula Severo Negócios Imobiliários	3.096,30	2.871,12
Total	7.471,29	6.931,57





CNPJ: 25.062.628/0001-42

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES

DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

(Valores expresados en reales - R\$)

## 10. Activo fijo

dez/22						
	Saldo a 31/12/2021	Adición	Baja	Reclasificacion	Depreciación	Saldo a 31/12/2022
Transmissão Nacional	6.778.736,24	1.000.000,00	0,00	0,00	(487.075,52)	7.291.660,72
Imobilizado em Andamento	1.538.249,26	10.584,76	0,00	0,00	0,00	1.548.834,02
Sistema de Cabo Monet	22.568.264,89	0,00	0,00	0,00	(1.071.717,93)	21.496.546,96
Sistema de Cabo Tannat	8.598.842,70	0,00	0,00	0,00	(409.466,73)	8.189.375,97
Equipamentos de Transmissão Nacional	14.800.791,87	162.251,83	0,00	0,00	(4.004.018,61)	10.959.025,09
Transmissão Internacional	3.536.679,78	823.720,79	0,00	0,00	(1.543.775,50)	2.816.625,07
Dados	5.237.953,01	111.367,56	0,00	0,00	(2.132.492,27)	3.216.828,30
Hardware	50.184,03	0,00	0,00	0,00	(21.507,15)	28.676,88
Total	63.109.701,78	2.107.924,94	0,00	0,00	(9.670.053,71)	55.547.573,02

La Infraestructura Común de Fortaleza forma parte del Monet System, un Sistema de Cable Submarino de Fibras Ópticas que establecerá la conexión entre Boca Ratón (FL, EUA) y Santos (SP, BRA) y con conexión también hacia Fortaleza (CE, BRA) en implementación por el Consorcio Monet Fortaleza Consortium.

La Infraestructura Común de Santos forma parte del Sistema Tannat, un Sistema de Cable Submarino de Fibras Ópticas que establecerá la conexión entre Brasil y Uruguay (SP, BRA) y con uma rama em Argentina.

## 11. Beneficios y carga por pagar

El composición de beneficios y cargos por pagar es el siguiente:

	2022	2021
Vacaciones por pagar	76.945,64	79.551,16
Total	76.945,64	79.551,16

## 12. Proveedores

La composición de los proveedores es la siguiente:

Descripcion	2022	2021
Abrint	0,00	200,00
Adyl Net Acesso a Internet LTDA	9.200,00	0,00
Algar Telecom Brasil S/A	0,00	1.317,46
Centurinylink Comunicacoes do Brasil	12.816,35	0,00
Companhia Estadual de Distribuição de Energia	0,00	119,61





CNPJ: 25.062.628/0001-42

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES

DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

Total	389.138,36	3.034.356,61
Vivo	0,00	106.058,70
Telxius Cable Brasil LTDA	317.419,77	70.087,74
STA Telecom LTDA ME	130,00	0,00
SISTECOL - RF LOPES ME	1.222,90	1.222,90
RGE Sul Distribuidora de Energia	0,00	125,49
Paula Severo D Abreu	1.943,38	0,00
Olivertech	0,00	1.135,00
Megatelecom Telecomunicações S.A.	6.480,00	0,00
Interconnect do Brasil Telecomunicações LTDA	39.925,96	20.160,00
Ita Infraestrutura de Telecom Eireli	0,00	1.037,00
Copcentro Soluções Graficas LTDA	0,00	1.350,00
Ciena Comunications Brasil LTDA	0,00	2.831.542,71
(Valores expresados en reales - R\$)		

La composición de las cuentas por pagar es la siguiente:

Descripcion	2022	2021
Eneyda Motta	6.223,13	6.707,55
Santana do Livramento	0,00	6.768,92
Telxius - Aluguel	0,00	162.452,97
Globenet	912.992,50	976.482,50
Edge	5.738.810,00	6.137.890,00
Alcatel	1.052.869,55	658.239,54
Total	7.710.895,18	7.948.541,48
Total	8.100.033,54	10.982.898,09

Los importes que conforman los saldos de proveedores extranjeros que no están relacionados con la Compañía fueron registrados por importaciones, debidamente autorizados por la agencia competente, y se ajustan por los tipos de cambio divulgados por el Banco Central de Brasil, que se muestran a continuación:

Descripcion			2022		2021
	Moneda	Valores de moneda	Valores en reales	Valores de moneda	Valores en reales
Alcatel Submarine Networks	Dolar	201.788,05	1.052.869,55	116.291,69	648.965,76
Total		201.788,05	1.052.869,55	116.291,69	648.965,78





CNPJ: 25.062.628/0001-42

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES

DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

(Valores expresados en reales - R\$)

## 13. Tributos por pagar

La composición de los tributos por pagar es la siguiente:

	2022	2021
Tributo sobre los ingresos	22.973,66	35.661,74
Tributo retenidos	4.252,22	4.919,98
Tributo de nómina	28.611,17	20.249,37
Tributo municipales	5.159,16	1.857,59
Tributo estatales	145.044,80	128.880,51
Tributo federales	19.764,96	19.549,49
Tributos Diferidos	0,00	179.379,85
Total	225.805,97	390.498,53

## 14. Capital social

El capital social a 31 de diciembre de 2022, en el valor de R\$ 82.030.397,00 (ochenta y dos millones treinta mil trescientos noventa y siete reales), está representado por 82.030.397 cuotas, en el valor nominal de R\$ 1,00 (un real) cada uno.

## 15. Ingresos netos

La composición del ingreso neto se muestra a continuación:

2022	2021
20.168.392,71	21.620.683,88
20.168.392,71	21.620.683,88
(2.036.493,39)	(2.478.349,78)
18.131.899,32	19.142.334,10
	20.168.392,71 20.168.392,71 (2.036.493,39)

## 16. Gastos por naturaleza

A continuación se muestra la composición de los gastos, según su naturaleza:

	2022	2021
Gastos de personal	(535.206,18)	(414.062,34)
Impuestos y tasas	(84.350,21)	(131.134,81)
Gastos de ocupación	0,00	(16.432,94)
Internet	(1.787.818,52)	(22.344,33)
Servicios prestados	(3.181.938,14)	(1.741.262,20)
Asistencia técnica	(127.421,91)	(2.451.263,67)





CNPJ: 25.062.628/0001-42

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES

DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

Total	(19.889.171,91)	(15.978.271,84)
Otros ingresos	747.129,94	1.788.145,04
Participación en eventos.	(550,00)	0,00
Alquileres	(4.654.495,03)	(3.283.165,05)
Gastos administrativos	(350.113,60)	(112.576,38)
Amortizacion	(367.263,52)	(541.724,38)
Depreciación	(9.547.144,74)	(9.052.396,78)
(Valores expresados en reales - R\$)		

## 17. Resultado financiero

La composición del resultado financiero es la siguiente:

	2022	2021
Ingresos financeiras		
Rendimientos de inversiones financieras	337.495,46	58.570,32
Variación de intercambio activo	11.501.053,33	15.863.515,28
Ingresos de interés	78.404,74	481,56
Ingresos por descuento	258.952,32	0,00
	12.175.905,85	15.922.567,16
Gastos financieros		
Gastos bancarios	(6.082.675,69)	(15.767,83)
Interesses Mútuo	(1.752.157,47)	(1.059.564,04)
Interesses IFRS 16	(759.503,07)	(7.242,19)
Variación de intercambio pasivo	(5.280.540,05)	(13.673.069.56)
Perdidas inversiones financeiras	0,00	(11.416,46)
Intereses sobre impuestos y contribuciones	(142,97)	(3,67)
Multas contractuales	(6.536,07)	(3.036,59)
Multas impuestos y contribuiciones	(439,68)	(3.394,04)
Descuento	0,00	(523,27)
	(13.881.995,00)	(14.774.017,65)
Resultado financeiro líquido	(1.706.089,15)	1.148.549,51

# 18. Información artículo 289 Ley 19.889

## a) Cantidad de funcionarios

_	2022	2021	2020	2019	2018	2017	2016
Dependientes Contratados	1	1	1	1	0	0	0





CNPJ: 25.062.628/0001-42

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES

DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

(Valores expresados en reales - R\$)

#### b) Convenios colectivos (En espera de información)

Si bien a la Sociedad le compete el convenio CONVENÇÃO COLETIVA DE TRABALHO 2022/2021 FENATTEL/Sintetel x FENINFRA/Sinstal, en el mismo se establece que quedan excluidos del reajuste de salarios, los cargos de Consejeros, Gerentes y funciones afines especificados, los cuales estarán sujetos al reajuste de acuerdo con la política interna de cada compañía. Por lo tanto, la relación contractual con el Gerente Contratado se acuerda entre las partes.

## c) Ingressos por grupo de servicios y rendimiento del capital invertido

Ingresos	2022	2021
Ingresos Operacionales	31.054.935,11	19.142.334,10
Ingresos de Servicios	18.131.899,32	19.142.334,10
Mercado Interno	8.120.576,20	7.002.105,02
Ingresos de Servicios de Comunicación	5.403.424,32	4.715.767,36
Servicio de Comunicación Multimedia	6.959.210,88	6.784.891,97
Deduciones de los Servicios Prestados	-1.555.786,56	-2.069.124,61
Ingresos de Servicios de Instalación	326.576,37	30.917,50
Servicios de Instalación	380.847,08	36.012,53
Deduciones de los Servicios Prestados	-54.270,71	-5.095,03
Ingresos por Arrendamiento	1.918.805,82	1.950.313,93
Ingresos por Arrendamiento (SVA)	2.114.386,54	2.120.585,89
Deduciones de los Servicios Prestados	-195.580,72	-170.271,96
Ingresos por Gestión de Red	471.769.69	305.106,23
Ingresos por Gestión de Red	550.168,44	355.808,97
Deduciones de los Servicios Prestados	-78.398,75	-50.702,74
Mercado Externo	10.011.323,12	12.140.229,08
Ingresos de Servicios de Comunicación	10.163.779,77	12.323.384,52
Servicio de Comunicación Multimedia	10.163.779,77	12.323.384,52
Deduciones de los Servicios Prestados	-337.495,46	-183.155,44
Otros Ingresos Operacionales	-336.955,74	17.710.712,20
Total	31.054.935,11	36.853.046,30
		0004
	2022	2021
UTILIDAD NETA	-3.463.361,74	3.850.403,00
PATRIMONIO	58.029.396,12	61.492.757
Ratio Utilidad Neta / Patrimonio	-5,97%	4,69%

#### d) Utilidade y costos

Al 31 de diciembre de 2022 y 31 de diciembre de 2021 no hay subsidios cruzados.





CNPJ: 25.062.628/0001-42 NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021

(Valores expresados en reales - R\$)

## e) Información respecto a los tributos abonados:

	2022	2021
Pis Otros Ingresos	2.958,33	5.999,40
lof & loc	956,72	956,85
Cofins Otros Ingresos	17.826,07	28.288,17
TFE – Tasa de Estabelecimiento	4.243,76	177,52
ICMS Otros	39.422,13	27.179,97
CIDE	4.063,27	30.778,36
ISS Importaciones De Servicios	2.109,65	14.769,45
Otros Impuestos E Tasas	12.770,28	23.045,09
Total	84.350,21	131.194,81

#### f) Detalle de las transferencias a Rentas Generales:

No corresponden a la empresa Antel Telecomunicações Brasil Ltda.

## g) Remuneración de los directores y gerentes de la entidad

La empresa contrata un Gerente de Operaciones cuya remuneración nominal fue la siguiente:

	2022	2021
Remuneración Gte. de Operaciones (importe NOMINAL)	407.874,32	307.569,71

## 19. Instrumentos financieros y gestión de riesgos

El valor razonable de los principales activos y pasivos financieros de la Sociedad se determinó mediante informaciones disponibles en el mercado. Los principales instrumentos financieros de la Sociedad son:





CNPJ: 25.062.628/0001-42

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS CONTABLES

DE LOS EJERCICIOS FINDOS EN 30 DE JUNIO DE 2022 Y 31 DE DICIEMBRE DE 2021

(Valores expresados en reales - R\$)

- Efectivo y equivalentes de efectivo –presentan al a su valor contable, que la administración considera que es equivalente a su valor razonable;
- Cuentas por cobrar de clientes se presentan al valor contable, ya que no existen instrumentos similares en el mercado para medir el valor razonable.
- Demás cuentas por cobrar y por pagar se clasifican como mantenidas hasta el vencimiento, y están registradas a sus valores originales, más la actualización monetaria cuando es aplicable.

No existen operaciones con instrumentos financieros derivados al 31 de diciembre de 2022.

#### a) Gestión de riesgo de capital

Grupo Antel administra su capital controlando riesgos de impacto económico negativos que puedan comprometer la capacidad de pago y e continuidad de sus operaciones, manteniendo bajo nivel de endeudamiento en su estructura de capital, utilizando su excedente de efectivo para financiar las operaciones en sus subsidiarias.

#### b) Gestión de riesgo de cambio

La Sociedad posee valores a pagar indexados en moneda extranjera. Sin embargo, la Administración no identificó la necesidad de contratar instrumentos financieros de protección contra el riesgo del tipo de cambio.

La Sociedad no posee operaciones con derivados, tales como *forwards* y *swaps*, para protegerse contra las fluctuaciones cambiarias.

#### c) Gestión de riesgo de liquidez

La Sociedad administra su riesgo de liquidez mediante la gestión de sus reservas, fondos bancarios y préstamos, y monitorea continuamente sus flujos de efectivo a través del contraste entre las proyecciones y los flujos de efectivo corrientes a fin de ajustar el vencimiento de activos y pasivos financieros.

### d) Riesgo de crédito

El riesgo de crédito proviene, principalmente, del efectivo y equivalentes de efectivo. La Sociedad normalmente opera con bancos de primera línea y, por tanto, no considera que el riesgo de crédito sea sustancial.

ANTEL TELECOMUNICACOES BRASIL LTDA.
RAMON FERNANDEZ ARACIL FILHO

CPF: 132.929.988-40

DIRECTOR

DOMINGUES E PINHO CONTADORES LTDA.

CRC: 2SP 024226/O-4

FABIANE ROBERTA DE LIMA

CRC: 1PR-054676/O-3 T SP – CONTADORA